

Экскурсия в центр «Ступени памяти»

4 класс «Ф»

В октябре мы посетили военно-исторический центр «Ступени Памяти» .

Юрий Геннадьевич Мухин и Дыдин Игорь Александрович провели для нас очень интересную и познавательную экскурсию по залам центра. В Центре созданы экспозиции: «Война стреляла в каждого из нас...» (Дальний восток в первые дни войны); «План Барбаросса»; Историческая инсталляция «Землянка»; «Оружие Великой Отечественной войны». Мы подержали в руках оружие военных лет, послушали звуки патефона, примерили форму солдат и офицеров советской армии разных лет и родов войск. Отдельное место здесь занимают стенды с письмами с фронта, наградами, фотографиями. Ученик нашего класса исполнил нам на аккордеоне «Катюшу».





В октябре с учениками 4Ф класса я побывала в центре «Ступени памяти», организованный на базе школы №23. Увлекательную и интересную экскурсию в центре нам провели Мухин Юрий Геннадьевич и Дыдин Игорь Александрович, профессионалы своего дела. В центре собраны интересные экспонаты, посвященные истории Великой Отечественной Войны. Некоторые экспонаты мы даже подержали в руках. Это очень значимое место которое не дает забыть об ужасах военного времени, а детям дает возможность окунуться в эпоху того времени и учить чтить память героев сражавшихся за нашу Родину. Спасибо педагогам, организовавшим такой замечательный центр.

Антипова Алла Петровна